	Задание 1

Откройте документ Microsoft Visio «окатыши». 

По фрагменту блок-схемы определите недостающие действия и результат. 

Указание: используйте схему технологического процесса –  раздел сырье – окатыши.
Назовите файл своей фамилией с цифрой 1 и сохраните его в сетевой папке.

Задание 2
Переведите текст на язык блок-схем. (схема технологического процесса - раздел продукция - чушки)

Назовите файл своей фамилией с цифрой 2 и сохраните его в сетевой папке.

Задание 3 (дополнительное)

Добавьте блоки к первому составленному алгоритму  так, чтобы получился циклический алгоритм.
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